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Υπερψηφίστηκε η σύμβαση παραχώρησης του
ΟΛΠ. Πολλές οι γκρίνιες

2016/07/10 18:54 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Υπερψηφίστηκε, από την Ολομέλεια της Βουλής, το νομοσχέδιο για την κύρωση της
σύμβασης παραχώρησης της λιμενικής ζώνης του Πειραιά στον ΟΛΠ, η οποία
αποτελεί ένα από τα «προαπαιτούμενα» για την πώληση του ΟΛΠ. Έντονη κριτική
στην κυβέρνηση από τα κόμματα της αντιπολίτευσης για τους χειρισμούς που έγιναν,
όπως μετέδωσε το ΑΜΠΕ.

Έπειτα από αίτημα της Δημοκρατικής Συμπαράταξης υπήρξε ονομαστική ψηφοφορία
στο άρθρο που αφορά στις εργασιακές σχέσεις.

Από την ψηφοφορία απουσίαζαν ο Αλ.Τσίπρας και ο υπουργός Επικρατείας Ν.Παππάς,
λόγω της επίσκεψης Γκάμπριελ, αλλά και ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Γ.
Μιχελογιαννάκης, ενώ πολλές ήταν οι απουσίες από την αξιωματική αντιπολίτευση, η
οποία υπερψήφισε το νομοσχέδιο.

Μεταξύ των απόντων της ΝΔ ήταν ο αρχηγός της ΝΔ Κυρ. Μητσοτάκης, οι
αντιπρόεδροι Αδ. Γεωργιάδης και Κ. Χατζηδάκης κ.ά. Συνολικά οι απόντες ήταν 52.
Έτσι, επί 248 ψηφισάντων τα «ναι» ήταν 223 έναντι 25 «όχι».
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Κλείνοντας τη συζήτηση στην Ολομέλεια, ο υπουργός Ναυτιλίας Θοδωρής Δρίτσας
είπε πως «η αξιοπιστία της χώρας υπηρετείται με τον καλύτερο τρόπο από 
την κυβέρνηση» και αναφερόμενος στην επιστολή της Cosco έκανε λόγο για 
«νομική υπερβολή».

«Το περιεχόμενο, η ατζέντα, οι προοπτικές, οι δυνατότητες, το επίπεδο στρατηγικής
κατεύθυνσης, θα αποτυπωθεί από το αυριανό ταξίδι του πρωθυπουργού» τόνισε ο
υπουργός Ναυτιλίας.



Ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της ΝΔ Νίκος Δένδιας κατηγόρησε την κυβέρνηση
ότι φέρθηκε ενοχικά απέναντι στη σύμβαση με την Cosco, επειδή είναι από την αρχή
εναντίον των ιδιωτικοποιήσεων και ότι υποχρέωσε το κοινοβούλιο να περιμένει την
διαπραγμάτευση των νομοτεχνικών αλλαγών συναλλασσόμενο με μια εταιρεία.

Ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της Νέας Δημοκρατίας τάχθηκε υπέρ της κύρωσης
της συμφωνίας επί της αρχής, σημειώνοντας ότι αποτέλεσε στρατηγική επιλογή των
κυβερνήσεων της ΝΔ από το 2008 και τόνισε ότι «η στρατηγική σχέση με την Κίνα
είναι κάτι που συμμεριζόμαστε σχεδόν όλοι σε αυτήν την αίθουσα».

Ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της Δημοκρατικής Συμπαράταξης Ανδρέας
Λοβέρδος εκτίμησε ότι οι υποψήφιοι επενδυτές έχουν λάβει ένα αρνητικό μήνυμα και
πρόσθεσε ότι η κυβέρνηση προσπάθησε να κατοχυρώσει τους εργαζόμενους δεν
μπόρεσε, και προσπαθεί να κάνει προσλήψεις με μετατάξεις. «Είστε ξένοι με αυτά.
Αντιλαμβάνεστε την ανάπτυξη με τρόπο μεταφυσικό», κατέληξε.
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«Εύκολη κριτική» χαρακτήρισε την επίθεση που δέχθηκε η κυβέρνηση από κόμματα
της αντιπολίτευσης ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος του ΚΚΕ Νίκος
Καραθανασόπουλος και εκτίμησε ότι έγινε για να «συγκαλυφθεί, ότι συμφωνούν με
την ουσία της κυβερνητικής πολιτικής».

«Εάν υπήρχε σοβαρή διαπραγμάτευση να είχατε μεριμνήσει για τη σύνδεση της
σύμβασης με ανταποδοτικά οφέλη ανάλογα με την εξέλιξη του κύκλου εργασιών»,
υποστήριξε ο κοινοβουλευτικός εκπρόσωπος της Ένωσης Κεντρώων. Δεν μπορεί να
παραβλέψει ότι τέτοιας μορφής σύμβασης θα συμβάλλουν στην επάνοδο της
οικονομίας.


